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2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】９講

６５A S 8 6=

【解๑】ฑ行四ว形の੓質
ᶅฑ行四ว形のଲ角તは互いにଠを್౵෾する，ᶆ２ଲวのௗさが౵しい，
ᶇ２ଲ角の୉きさが౵しい，ᶈଲวのௗさが౵しく，かつฑ行。
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【解๑】円の಼ં四角形の੓質 ＆ ್วᇆ角
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【解๑】ਜ਼n角形⇒஦心角n౵෾して್౵ว三角形へ。
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【解๑】円の಼ં四角形の੓質 ＆ ್วᇆ角
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【解๑】ਜ਼四໚ରの基ຌ情ๅ
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(I)に) BD=t
(3) Quiz ACも求めよ!

た、 𨷻灥咏が
AB× t ADXBC= ACXBD

1×3+4×2=TXN

AE 1 1×高 =一
roff

④ 対角線の交点をEとおく .

AE・EC を求めま

=△柵 : △BCD
) 醫男とさ

=込×4 SMA 呂山で3 × and

⇐ 233
SMC= an (1800-A)=SMA
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空間
①できるだけ平面に帰着 、

_

ある面
。_
断面

、
展開図 般

射影 論
。

② 別の図形に 埋めこむ

四面体-_-
辺の長さをaとすると

高
く/呼吸商

高さん= JA CO2

内接球半径 には交h
な|

外接球半径 に関
洋
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、
S=知sine
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① '

擥が繝 回齢産では、鄴の
垂線の足Hは .

i △BCDの 外で

、傘鐘 陰鬱着たが

B.傘が

「籯灥
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=Ea
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iii.傘炎・ 湋 。

甪楼球(面で接する) 内接球が

正△の中心で接する

n ・ 炊ラウスまたは
相似な

•

A0:01た3:19的 な畿内接球半径
1 8

H に0人に出た

r.=祇
別証

内接球半径中体稜四分野

叕 内楼円半径南面種三分野



(鮃で蠼瀏
麤麤鸝霽贒.si
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器も P

R.邌:槌𦥯H

内接球と

Rtr= f の

外接球の中心は R=きた
共通

旦ニ社= を信a =tro
← r

点
別譚!𦥯囓※

正四面体を 立方体にうめこお
Ta 一台
との外接球は共通 。 半径R とする)
外接球直径= 立方体の文梅5unnnnnnn.es親
2R =昌a
に器の a



纊鶯巌こ鬱での岩
や範囲外

煕潤・ '

/-_- 全ての面が合同
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h. : 対称性に着目し 。 断面をとる。
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一一
四面体 ABCDの 外接球

聡なき轤蠏 鬭
と 直方体にうめこむ

ーらが ー

!
鋌エが、 △ノ

舷接球は 共通

その直径 = 直方体の対角線

が 二 に+1で.TT

に事. A



等面四面体に気づかなければ .

A D

Thin
B-C

対称性に着目して断面をとる

-へ邌・一
A

に巗き た聖]
AB
.

の中国を N. M とすると その咽が

外接球中心 ON , AND OF
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㐣去問めぐり「空㛫図形」 
 

【㸱】2009 昭和大学 1/25,㑅抜Ⅰ期(第㸯次) 医  

 
(3) 半ᚄ r の 4 個の小⌫が互に外᥋している。ḟの各問に⟅えよ。 

 
(3㸫1) 各小⌫の中ᚰを 4 つの㡬Ⅼとするṇ三ゅ㗹の体✚をồめよ。 

 
(3㸫2) 4 個の小⌫が内᥋する⌫の半ᚄをồめよ。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

(正四面体 )
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